
 پاسخنامه
 

 آزمون صبانه
تجربیهم دواز  

10/9/97؛   چهارممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 40نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1.گزینه 2 در همۀ گزینه ها به غیر از گزینۀ  معانی واژه هاي صورت سؤال صحیح آمده است. در گزینۀ  نغمه و لایق نادرست
معنی شده اند. معنی واژة لایق «سزاوار شایسته و درخور» است.

پروانه نماد «عاشق واقعی» است. 2.گزینه 4

 
3.گزینه 4

بزم و سور – حیات و ممات – ایثار و ترجیح – محفل و ضیافت 4.گزینه 4
، لا ي نفی و در لا ي نهی، درگزینۀ  ( لا نوُرَ في قلَبِ ... ) در این گزینه  لا   لاي نفی جنس و از نواسخ است. در گزینۀ  5.گزینه 1

گزینۀ  لا ي حرف عطف آمده است.
» الشّدید به دلیل ذکر شده باید منصوب » الشّدید صفت براي الطمّع  است و باید منصوب باشد. « بررسی سایر گزینه ها:« 6.گزینه 2
« باشد. یدَْفعََ  به عنوان مضارع مرفوع باید در انتها خود ضمه بگیرد، یدَفعَُ و الإنسانَ در نقش مفعولٌ به قرار دارد و باید منصوب باشد «

 
الطَّمَعُ اسم کان است پس باید مرفوع باشد.

 
بررسی  سایر گزینه ها: 7.گزینه 2

 
»: «لیَتَْ» از حروف مشبهۀ بالفعل است که از نواسخ می باشد.  گزینه ي «

 
»: «کُنتَْ» از افعال ناقصه است که از نواسخ می باشد.  گزینه ي «

»: «أنّ» از حروف مشبهۀ بالفعل است که از نواسخ می باشد.  گزینه ي «

 
»، تنها جملۀ اسمیه داریم، فعلی نداریم تا جملۀ فعلیه وجود داشته باشد. در گزینۀ « 8.گزینه 1

خداوند نور هستی است. یعنی تمام موجودات «وجود» خود را از او می گیرند و به سبب او پیدا و آشکار شده و پا به عرصه 9.گزینه 2

 
هستی می گذارند. در واقع، هر موجودي در حدّ خودش تجلّی بخش خداوند ونشانگر حکمت، قدرت، رحمت و سایر صفات الهی است. 
این بیت اشاره به این دارد که خدا در تمام مخلوقات تجلی دارد چرا که او نور هستی است. (دقت کنید، گزینۀ اول آیه 10.گزینه 2

 
نیست.)

اگر در سوال به نیاز دائمی مخلوقات به خدا اشاره شد، مقصود همان نیازمندي در بقا است و براي تبیین آن مثال نیاز 11.گزینه 4
جریان الکتریسیته مناسب تر است چرا که به محض قطع مولد، برق هم قطع می شود ولی یک ساختمان می تواند تا سال ها بدون معمار

 
خود، پایدار باشد. 

 
افزایش خودشناسی  درك بیشتر فقر و نیاز  افزایش عبودیت و بندگی  12.گزینه 1

 
 « اللھم لا تکلنی الی نفسی طرفھ عین ابداً» 

اگر می خواهید بدانید که تاکنون چه مقدار از پروژه تکمیل شده است، می توانید گزارش کامل را از وب سایت ما پیدا 13.گزینه 4

 
کنید.

 
مجهول - زمان حال کامل ( ماضی نقلی ) 

 
قید so far  به معنی ( تاکنون ) یکی از نشانه هاي زمان ماضی نقلی است. 

 
در طول کلاس با پیتر حرف نزن، باشد؟  14.گزینه 1

 
پرسش تاییدي براي جملات امري منفی همیشه will you است.

 
آن آي پد من نیست. آن به وسیلۀ شخص یا اشخاصی دیگر اینجا جا گذاشته شد.  15.گزینه 2

 
جاي خالی اول – مجهول گذشتۀ ساده 

 
or جاي خالی دوم – استفاده از ربط دهندة

 
آخرین کلوچه توسط آن بچه هاي تنبل خورده شد. 16.گزینه 1

توضیح: در این جمله فاعل جمله مشخص نیست در نتیجه جمله مجهول بوده و "آخرین کلوچه" در اصل مفعول جمله بوده است؛
). از طرفی چون "آخرین کلوچه" بنابراین جمله مجهول است و فعل آن باید به صورت قسمت سوم + to be بیاید (رد گزینه  و 

 
( مفرد و اول شخص است بایستی با "was" مجهول شود. (رد گزینۀ 
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صفحه 2

17.گزینه 1

 
 صورت و مخرج را بر  تقسیم می کنیم.

 
 می دانیم: 

 
 

18.گزینه 1
 می دانیم اگر  آنگاه

19.گزینه 2
   در ناحیه ی اول تابع  صعودی است 

 
 

sin

50
40

50

sin40
{{

 
در ناحیه ي اول تابع  نزولی است    

در ناحیه ي  اول تابع  صعودي است   
در ناحیه ي اول تابع  نزولی است 

20.گزینه 3

 

21.گزینه 3

 
22.گزینه 1 می دانیم که دوره تناوب تابع  برابر  است.

ها چون برد تابع  است و برد تابع سینوس  است پس  است. ( است زیرا نمودار  نسبت به محور 

 
قرینه نشده است.)

از طرفی طبق شکل دوره تناوب  است و داریم:  پس  می باشد.
نبودن لاکتوز در محیط باکتري، دلیلی بر عدم وجود دي ساکاریدهاي دیگر در سلول نیست. لاکتوز به پروتئین 23.گزینه 4

مهارکننده متصل می شوند، روي بخش تنظیم کننده (راه انداز و اپراتور) قرار نمی گیرند. پروتئین مهارکننده در باکتري مانع از اتصال
رنابسپاراز به دنا نمی شود.

راه انداز در مولکول دنا قرار دارد. پس باز آلی تیمین دارد راه اندازها رونویسی نمی شوند. 24.گزینه 3
رناهاي پیک تک ژنی همواره یک نوع پلی پپتید ایجاد می کنند در حالی رناهاي پیک چندژنی به تعداد ژن ها، پلی پپتید 25.گزینه 3

تولید می کنند.

 
این سلول ها در محتواي ژنتیکی و ژن نمود کاملاً یکسانند ولی در بیان ژن و رخ نمود متفاوت هستند. 26.گزینه 1

مولکولی که در این شکل می بینید یکی از انواع مولکول هاي پروتئینی است که به «عوامل رونونویسی» معروفند و در 27.گزینه 4
شناسایی راه انداز یوکاریوتی به رنا بسپاراز کمک می کنند اما پروتئین مهارکننده و اپراتور مربوط به پیش هسته اي ها هستند و به این

 
جهش ارتباطی ندارند.

cosx

tanx =
sinx

cosx

A = = =
3 cosx− sinx

sinx− cosx

3 − tanx

tanx− 1
1
1

tanα = cotβ α+β = 90∘

tan (B+ 30 ) tan (C + 30 ) = 1 ⇒ tan (B+ 30 ) = cot(C + 30 ) ⇒∘ ∘ ∘ ∘

B+ 30 +C + 30 = 90 → B+C = 30 → A = 180 − 30 = 150∘

sinx⇐sin 50 > sin 40∘ ∘

cosxcos 50 < cos 40 ⇐∘ ∘

tanxtan 50 > tan 40 ⇐∘ ∘

cotxcot 40 > cot 50 ⇐∘ ∘

sin(a− b) = − sin(b−a), sin(nπ−α) sinα= ====
فرد n

cos( −α) = sinαπ
2

= = + tanα = 2
−2 sin(3π−α) + cos( −α)π

2
− cosα

−2 sinα+ sinα

− cosα

cos 165 = cos(180 − 15) = − cos 15 , cos 105 = cos(90 + 15) = − sin 15

⇒ cos 165 ⋅ cos 105 = cos 15 sin 15 ⇒ sin 30 = ⋅ =
1
2

1
2

1
2

1
4

y = k ⋅ cos ⋅αxT =
2π
|a|

[−2, 2][−1, 1]a = 2a > 0sinux

y = 2 sinπ( + bx) ⇒ y = 2 cosπbx
1
2

2T = = 2 ⇒ b = 1
2π
πb

ab = 1
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صفحه 3

توالی افزایندة بخشی از مولکول دنا است که توسط آنزیم دنابسپاراز ساخته می شود و رمزة آغاز ترجمه یک توالی سه 28.گزینه 2
نوکلئوتیدي از رناي پیک است که توسط رنابسپاراز  ساخته می شود.

29.گزینه 4

 
 گرانش

 

 
به کره سه نیروي وزن، کشش نخ و عمودي تکیه گاه وارد می شود. با استفاده از تجربه نیروها:  30.گزینه 1

30°

60°

T

F

mg

N

 

جرم جسم همواره مقدار ثابتی است. امّا وزن جسم وابسته به فاصله از سطح سیاره است. بیشترین مقدار شتاب گرانش 31.گزینه 2
در سطح سیاره است. با فاصله از سطح سیاره، به سمت بالا یا درون سیاره شتاب گرانش کاهش پیدا می کند. نشان داده نشده چرا

 
نیروي وارد به جرم در درون زمین کمتر از نیرو در نقطۀ  است.

 
با توجه به رابطۀ محاسبۀ نیروي گرانشی می توان نوشت: 32.گزینه 4

 

33.گزینه 3

 

دو سر طناب بدون جرم را نمی توان با دو نیروي متفاوت کشید. پس نیروي وارد بر نقطۀ  نیز برابر  نیوتون است. 34.گزینه 4
این سه عنصر فقط یک نوع عدد اکسایش دارند.  و  فقط  و  فقط  دارد. 35.گزینه 3

36.گزینه 3

 
به روش اکسا�ش - کاهش موازنه می کنیم:

H4O

422 + = -2

-
+

0

2CN)( -
AgAg 44 +++ 2H OO 28CN 3-

1+
0درجه1

البته به روش وارسی هم می توان موازنه کرد. به  ضریب  بدهید سپس  و  و بار، در نهایت  را موازنه

 
می کنیم.

 
موازنه ي داده شده را می توان به روش اکسایش- کاهش موازنه نمود و در آخر موازنه ي بار انجام داد.  37.گزینه 1

2
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g = G ⇒ = × ( = 4 × ( =
M

r2
gx
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Mx

Me

re
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)2 1

4
)2 1

4
A17

AlSc(+3)Zn(+2)

Ag(CN) −
21AgCN−O , H

(1Ag+ 2C + O+ → 1Ag(CN) + 1O ) × 4N− 1
2
H2

1
4
O2 −

2 H−

4Ag+ 8C + 2 O+ → 4Ag(CN) + 4ON− H2 O2 −
2 H−
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صفحه 4

 
این واکنش به راحتی با روش وارسی نیز موازنه می شود. 

 
ابتدا به روش وارسی موازنه می نماییم و سپس موازنه بار انجام می دهیم. 

  
اکنون براي موازنه دو طرف باید تعداد منگنز ضریب یک بدهیم و تعداد اکسیژن سمت چپ باید ضریب  بدهیم تا اکسیژن ها نیز در

 
دو طرف برابر شوند. 

 
سپس اتم هاي هیدروژن را می شماریم، در سمت چپ  اتم هیدروژن داریم بنابراین به   سمت راست ضریب  می دهیم. 

 
در آخر بارها را موازنه می نماییم، بارهاي الکتریکی دو طرف باید با یکدیگر برابر باشند.

بارهاي سمت راست = بارهاي سمت چپ
  

 
  

38.گزینه 3

  

H

3

C C

-=7-4
H

H O

HC

H

H

3-=7-42=2-4

تغییر عدد اکسایش تمام کربن ها،  واحد است.
39.گزینه 3

  
 

  
40.گزینه 2

 ، ، عدد اکسایش کلر در  برابر  و عدد اکسایش نیتروژن در  عدد اکسایش اکسیژن در  برابر 
 است.

1M (aq) + 2 O(l) → 1Mn (s) + 4 +n2+ H2 O2 H+ ē

2

4H+4

1 × (+2) = 4 × (+1) +f × (−1)

→ 2 = 4 −f ⇒ f = 2
⇒ + + + + = 101

↓
a

2
↓
b

1
↓
c

4
↓
d

2
↓
f

O+ → 3C + OC3H6 O2 O2 H2
→ 3C

↓
O2

3 × 4 = 12

⇒ −3 + 2 + (−3) = −4
16

NaN → +1 +N − 6 = 0 → N = +5O3N OH → N + 4 − 2 + 1 = 0 → N = −3H4

C OH → C + 3(+1) + 1(−2) + (+1) = 0 ⇒ C = −2H3
OF2(+2)HClO3(+5)NH+

4
(−3)
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
هر چیزي غیر از ذات خدا .1

 
اي مردم شما (همگی) نیازمند به خدائید؛ تنها خداوند است که بی نیاز و شایسته هر گونه حمد و ستایش است! .2

 
هر آنچه در آسمان و زمین است پیوسته از او درخواست می کند، او همواره دست اندر کار امري است. .3

 
وجودش ذاتی باشد .4

حکمت .5
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پاسخنامه کلیدي آزمون با کد: 844981
-12-24-34-44-51
-62-72-81-92-102

-114-121-134-141-152
-161-171-181-192-203
-213-221-234-243-253
-261-274-282-294-301
-312-324-333-344-353
-363-371-383-393-402
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